

# 司机醉驾撞断行道树 涉嫌危险驾驶罪被拘

酒后独自驾车回家,结果回家途中轿车失控,接连撞断两颗碗口粗的行道树。

11月18日晚,樟木头镇清樟路发生一起交通事故,司机陈某因醉酒驾驶机动车肇事,涉嫌危险驾驶罪被刑拘,幸运的是他在事故中没有受伤。

当晚21时26分左右,樟木头交警大队接到报警称,清樟路靠近从莞高速樟木头南站路段发生惊险一幕,一辆疾驰的小汽车突然失控,越过对向车道后,冲上左边路肩,接连撞断两颗碗口粗的行道树和路灯杆才停下。

接报后,交警大队事故处理民警立即赶赴现场处理。现场只见一辆白色的小汽车几乎被断落的树冠所遮罩,只有车屁股露在外面;在路边靠近排水沟处,可见倒横着的粗大树干以及车头灯等散落物,小汽车车头损毁严重;而车辆驾驶室内,前排两个安全气囊已全部弹出,司机没有啥事,已从车里出来站在路边。

简单了解情况后,民警当即对司机进行酒精检测,经呼气测试,该司机陈某的酒精含量为123mg/



事故现场。

(交警供图)

100ml,超过了醉驾标准。于是,在处理好事故现场后,民警将司机陈某送医院抽血并带回交警大队作进一步调查。经血样化验检测,陈某血液的酒精含量达143.92mg/100ml,属醉酒驾驶。

经讯问,司机陈某承认,18日晚18时许,他和朋友在樟木头某农庄吃饭,期间喝了不少白酒。21时许,吃完饭后,陈某独自驾车从农庄出来,打算沿清樟路回公司,结果经过从莞高速樟木头南站路段时,车辆

失控,越过对向车道后冲上路肩,撞断两颗行道树后再撞上路灯杆才停下。事故造成2棵路边行道树折断以及路灯杆、车辆损坏的后果,所幸没有造成人员伤亡。

因醉酒驾驶机动车肇事,司机陈某的行为已触犯《中华人民共和国刑法》之规定,涉嫌危险驾驶罪,樟木头交警大队依法对其立案侦查,追究其刑事责任。

目前,陈某已被刑拘,案件正在进一步调查中。(魏洪东 邓移生)

车来车往,  
老人不慎摔倒!  
挺身而出,  
保安马上救助!

11月20日,东莞国家基本气象站录得我市早晨最低气温14.7℃。骤然降温,寒风凛冽,不少人穿起了厚实的衣物,但即便如此也难以抵御晨风中的寒意。

而发生在东莞市樟木头镇香港艺美达集团捷讯公司门口的一幕,却让在场的人们感到无比温暖……

## 老人跌倒在行车道上,情况危急

当天早上7点40分左右,香港艺美达集团捷讯公司设计部机械总工、经理张文林如往常一样开车到公司,在距离公司门口两米处,忽然看到一堆类似破旧棉被的东西被丢弃在行车道上,旁边还站着公司的两名保安。

“我当时还很好奇大路上怎么会出现在这个,以为保安正在清理。”张文林说,没想到接下来的一幕让他大吃一惊……

保安走到跟前将“棉被”翻开,张文林才发现,原来,那不是一堆棉被,是个人,还是个老人!老人穿着厚重的黑底白点棉衣,不知道是什么原因,不小心跌倒,整个人趴在地上,原本绑扎在腰间的外套直接向前覆盖在老人头上,所以看起来像一堆棉被。

当时,正值上班或接送孩子上学的人们早起出发时间,路上车来车往,老人看起来无法自己起身,随时都有可能发生碾压事故。危急时刻,艺美达集团捷讯公司传达室值班的保安队长杨国团第一时间发现,并迅速赶到老人身边,站在老人身后,把自己的身体作为屏障,挡在行驶的车辆和老人之间保护老人免受碾压。

与此同时,另一名保安蔡林卿也快速从传达室搬来带有扶手的座椅,并挨着路边的商铺墙根放好。而后,两人确认老人的身体情况后,小心地将老人扶起,一点点挪到座椅上坐定,解除了可能发生在老人身上的危险。在确认老人只是跌倒不起,没有大碍后,两位保安仍然不放心,又电话联系了老人的家人……

## “都是应该做的,没什么大不了的”

事后了解到,老人患有糖尿病,腿脚不太利索,当天早上家人还没起床,她醒来后便独自走出家门,没想到离开家还没走多远就不小心摔倒了,所幸只是受了点皮外伤,其他并无大碍。

“我看清后才反应过来,两名保安是在扶老人起来,要不是他们及时把老人扶起来,老人很可能被来往的车辆碾压,太危险了。”张文林对两位保安的行为赞叹有加,还拿出手机将这一过程录了下来。“他们毫不犹豫地站出来,救了一条人命啊,很了不起。”

张文林还说,保安队长杨国团到公司已二十多年了,大家都很熟悉,每次经过保安岗都能看到他和蔼的笑容,另一名保安蔡林卿平时工作也很尽职尽责,两个人都很受大家尊敬。“我后来跟他们说他们很了不起,他们还很不好意思,说这些都是应该的,不去扶的话老人会遇到危险,肯定不能视而不见。”

“这个没什么的,真的没什么,都是应该的。”杨国团笑着对记者说,他在公司工作了这么多年,附近的人都认识,这些只是他的工作,对他来说也是尽了自己的职责而已。

东莞有他们,不管降不降温,都会一直温暖!

# 司机碰路边小车后逃逸 交警奋战3天人车并获

车停路边发现被其他车碰撞,肇事车早已逃之夭夭。车主报警求助后,交警根据提供线索经过3天追查,终于找到肇事车。11月21日,车主方先生来到樟木头交警大队,将一面绣有“秉公执法扬正气,为民解难暖人心”字样的锦旗送到民警蔡文戈、辅警蔡玉文手中,表达他对民警热心帮助的感激之情。

11月11日晚,方先生将其私家车停放在樟木头樟罗第三工业区的一处路边。11月14日晚他去开车时,发现车辆的右前方被其他车辆碰撞,掉了一块漆。由于车辆在路边停了几天,根本不知是何时被碰撞,于是,他立即报警求助。

樟木头交警大队民警蔡文戈接警后,迅速对车辆被碰撞的现场进行了详细勘察,深入了解了相关的情况及细节,并及时调取了现场及周边的监控视频。第二天开始,民警蔡文戈、辅警蔡玉文在上班处理交通事故的同时,稍有空闲,就认真观看调取的每一个监控视频,逐个画面进行辨认甄别。

11月17日中午,经过3日的连续追查,终于锁定肇事嫌疑车辆,



方先生(左二)为表达谢意,专程送上一面锦旗到交警大队。

(交警供图)

并成功找到肇事司机。该肇事司机在民警的追问下,终于承认,他在11月13日晚20时许,开车经过樟木头第三工业区路段时,不小心与方先生停在路边的小车发生碰撞,由于,当时心里比较害怕,就驾车偷偷逃走了。

民警对肇事司机进行了严厉批评,同时依据相关规定,组织双方进行协商,最终由肇事司机赔偿了被

撞车辆修复的全部费用,成功为方先生讨回了公道。樟木头交警的热心帮助,令方先生大为感动,为表达谢意,他特叫人做了一面锦旗专程送到交警大队。

交警提醒,无论发生任何交通事故时,司机都应立即停车,能协商的双方及时协商,并迅速将车辆移至路边安全地带;如不能协商的,应立即报警处理。(魏洪东 邓移生)